



Растить патриотов своей страны – главнейшая задача для педагогов и родителей в настоящее время. Отрадно видеть, что возрождаются молодежные движения (организации), направленные на воспитание настоящих патриотов нашей Родины. В нашем городе одним из таких движений стало кадетство, организованное на базе СОШ №5 в 2008 году. И 14 марта мы побывали в этой школе на очередном торжественном празднике посвящения в кадеты «Служу Отечеству».

Для тридцати мальчишек и девчонок 5 «А» класса СОШ №5 этот день стал особенным, им, с достоинством выдержавшим испытательный срок, было присвоено почетное звание «Кадет». Этот праздник был особенным, еще и потому, что «Посвящение в кадеты» состоялось в пятый раз, и за это время торжественную клятву кадет дали уже 155 ребят.

Актовый зал школы был полон: учащиеся, учителя, педагоги, родители. На празднике присутствовали уважаемые гости: И.С. Цыганок – секретарь попечительского совета кадетского движения в РМ; В.А. Чичаев – начальник отдела военного комиссариата РМ по Рузаевскому району; Т.В. Куренкова – заместитель начальника управления образования Рузаевского МР и многие другие.

Под звуки Российского гимна в зал внесли знамя. Виновники торжества поднялись на сцену, немного рассказали зрителям об истории кадетского движения. Перед глазами присутствующих прошли видеосюжеты творческой, интересной, увлекательной жизни учеников кадетских классов. Зрители посмотрели небольшой фильм «Достижения кадет» и узнали, как и чем живут современные кадеты в СОШ №5: изучают историю кадетского движения, риторику, этикет, военно-прикладную подготовку, морское дело, технику туризма, занимаются сборкой-разборкой оружия и многое другое. И вот торжественный момент настал! Пятиклассники, волнуясь, говорят слова клятвы. И хочется верить, что каждый из них понимает, что это не пустые слова и отныне они будут с честью нести благородное и почетное звание российского кадета.

Директор школы №5 Т.И. Бражкина зачитала приказ №17 о присвоении ребятам званий кадетов и ушаковцев, поздравила их со знаменательным в их жизни событием:

- Дорогие ребята, юные кадеты, от всей души поздравляю вас с присвоением вам нового очень важного звания – кадет. Совсем недавно вы пришли в среднюю школу, окунулись в море знаний, испытали первые трудности, а самое главное - не дрогнули, старались не отставать от старших ребят. И вот теперь вы - кадеты! Гордо несите это звание, будьте

по-настоящему достойны его. Желаю вам здоровья, счастья, пусть успех сопутствует вам во всех делах и начинаниях! Удачи вам! Кадеты, будьте достойными гражданами своей страны, растите сильными, умными, добрыми, своими делами, поступками, учебой служите Отечеству!

«Служим Российской Федерации!» - прозвучало со сцены.

Много теплых слов сказали кадетам и почетные гости. И.С. Цыганок, В.А. Чичаев пожелали ребятам расти сильными, мужественными, продолжать достойно соблюдать традиции кадетского движения.

Т.В. Куренкова поблагодарила весь педагогический коллектив и директора школы за то, что ученики СОШ №5 очень достойно представляют Рузаевский район на многих конкурсах.

В продолжение праздника зрители услышали и увидели великолепные номера художественной самодеятельности, подготовленные учениками школы.

Праздник по-настоящему удался на славу.

Н. ДОРОЖКИНА